
 حرکت جنجالی دروازه‌بان در لالیگا
بی‌شک یکی از تصاویر برجسته این هفته لالیگا، مهار 
پنالتی فوق‌العاده توسط دروازه‌بان سابق اسپانیول در 
دقیقه 103 بازی بود که پیروزی را برای بتیس به ارمغان 
آورد.  این مهار، فراتر از یک واکنش ساده بود. پائو لوپز، 
دروازه‌بان پیشین اسپانیول که در رده‌های پایه این تیم 
پرورش یافته، ضربه خاوی پوادو را دفع کرد تا نتیجه 
دوبریک را حفظ کند؛ در میان جنجال، تنش و آن 
حرکت نهایی که با قرار دادن دست‌ها بر گوش‌هایش، 
شاید به نشانه نشنیدن انتقادات یا صداهای ورزشگاه 
کورنیا بود که سعی داشتند او را بعد از پنالتی تحت 
فشار قرار دهند.  چندین هم‌تیمی سابق از او انتقاد 
کردند، اما اکسپوزیتو صریح‌تر از همه بود: »مهار خوبی 
بود، وظیفه دروازه‌بان همین است، اما حرکت او کاملاً 
غیرضروری بود، بویژه چون در این تیم بازی کرده است. 
نتیجه چنین کارهایی مشخص است، اما باید به یاد 
داشت که اولین فرصت را این باشگاه به او داد. تأکید 
می‌کنم، این حرکت کاملاً غیرضروری بود.« پائو در سال 
2019 بتیس را ترک کرد و پس از حضور در مارسی، رم و 
تولوکا، به تیم سبزوسفید بازگشت تا برای جایگاه ثابت 
رقابت کند. پائو زمانی به‌خاطر جنجال‌هایش مقابل 

بارسلونا و به‌خصوص جرارد پیکه مشهور بود.
 

رودری باز هم مصدوم شد
رودری به‌دلیل مصدومیت قادر به همراهی تیم ملی 
اسپانیا در وقفه دیدارهای ملی ماه اکتبر نخواهد بود. 
دست لوئیس دلافوئنته سرمربی اسپانیا برای دیدارهای 
مقابل تیم ملی گرجستان و تیم ملی بلغارستان 
چندان باز نخواهد بود. فدراسیون فوتبال اسپانیا 
اعام کرد که رودری هم به لامین یامال پیوست و در 
اردوی تیم ملی این کشور برای این دو دیدار از مرحله 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ حضور نخواهد داشت. 
رودری در جریان دیدار منچسترسیتی مقابل برنتفورد 
در لیگ برتر انگلیس مصدوم شد. این هافبک پیش 
از دقیقه۲۰ این بازی دستش را به سمت پشت ران پای 
راستش برد و اعلام کرد که احساس درد بسیاری دارد و 
به همین دلیل قادر به ادامه حضور در میدان نیست 
و نیکو گونزالس جانشین او شد. غیبت رودری دقایقی 
پیش از سوی تیم ملی اسپانیا در حساب‌های رسمی 
این تیم در شبکه‌های اجتماعی تأیید شد، هرچند این 
موضوع تقریباً از قبل مشخص بود. خود این بازیکن 
نیز یکشنبه‌شب پس از ترک ورزشگاه و در پاسخ به 
پرسشی درباره حضورش در ترکیب اسپانیا گفت: 
»قطعاً نه، چون وقفه دیدارهای ملی رسیده است اما 
فکر می‌کنم بعد از این وقفه برای بازی آماده خواهم 

بود، این هدف من است.«
 

اخراج زودهنگام سرمربی رنجرز
گلاسکو رنجرز پایان یک همکاری را اعام کرد که از 
ابتدا دچار تردید بود و هرگز هم درست نشد. این 
باشگاه تاریخی اسکاتلند اخراج رسمی راسل مارتین 
را پس از ۱۷بازی که به‌طرزی فراموش‌نشدنی بد 
بودند را تأیید کرد. با این حال، هیأت مدیره رنجرز 
تأکید کرد که مربی ۳۹ساله و بقیه کادرفنی در سه 
ماه گذشته سخت کار کرده‌اند. این تصمیم ساعاتی 
پس از آن گرفته شد که رنجرز برای ششمین بار 
در هفت هفته، در زمین فالکرک )یک-یک( امتیاز 
از دست داد. تنش به حدی بالا رفت که راسل 
مارتین برای ترک استادیوم به اسکورت پلیس نیاز 
پیدا کرد، در حالی که ده‌ها هوادار ناراضی از عملکرد 
باشگاه، اعتراض می‌کردند. رنجرز در جایگاه هشتم 
پرمیرشیپ قرار دارد؛ موقعیتی غیرقابل تصور برای 
باشگاهی که از زمان بازگشت به لیگ برتر اسکاتلند 
در سال ۲۰۱۶، هرگز خارج از سه جایگاه برتر نبوده 
است. مارتین در هفت هفته، یک شکست، پنج 
تساوی و تنها یک پیروزی به دست آورد و هرگز 
رابطه خوبی با هواداران نداشت. با این حال، 
بزرگ‌ترین تحقیر در رقابت‌های اروپایی رخ داد. 
رنجرز در مجموع پلی‌آف مقدماتی مرحله گروهی 
لیگ قهرمانان اروپا، با نتیجه فاجعه‌بار 9بریک 
شکست خورد. در مرحله گروهی لیگ اروپا هم 
وضعیت بهتر نشد: دو شکست در دو بازی مقابل 
خنک )یک-صفر( و اشتورم گراتس )۲بریک(. به 
این ترتیب دوران راسل مارتین در رنجرز با شش 
شکست، شش تساوی و پنج پیروزی در ۱۷بازی به 

رسید. پایان 
 

افشای مکالمه پنالتی جنجالی سویا
 VAR در بازی سویا و بارسلونا داور پس از دخالت
را در دقایق  ایساک  آرائوخو روی  خطای رونالد 
ابتدایی بازی اعلام کرد. این پنالتی، اعتراض شدید 
بارسایی‌ها را به‌همراه داشت. بارسلونا در ورزشگاه 
سانچس پیسخوان با نتیجه 4-یک مغلوب سویا 
شد؛ یکی از بدترین نمایش‌های این تیم از زمان 
حضور هانسی فلیک به‌عنوان سرمربی. سویا پس 
از آنکه الخاندرو مونیز، با مشورت VAR، در دقیقه10 
خطای رونالد آرائوخو روی ایساک رومرو را پنالتی 
اعلام کرد، با گلی از الکسیس سانچز از روی نقطه 
پنالتی پیش افتاد. فدراسیون فوتبال اسپانیا، طبق 
 VAR روال معمول، فایل صوتی گفت‌وگوی داوران با
درباره صحنه‌های جنجالی هفته را منتشر کرد. 
کارلوس دل‌سرو از اتاق VAR به مونیز گفت: »توصیه 
می‌کنم صحنه را بازبینی کنی، احتمال پنالتی وجود 
دارد. به نظر ما، مدافع تعادلش را از دست می‌دهد، 
خطا انجام می‌دهد و پایش را بین پاهای مهاجم قرار 
می‌دهد.« داور اصلی پاسخ داد: »بسیار خب، اینجا نه 
امکان SPA )متوقف کردن یک حمله امیدوارکننده( 
وجود دارد و نه DOGSO )محروم کردن از یک فرصت 
آشکار گلزنی(. تماسی در پایین‌تنه وجود دارد. پنالتی 
اعلام می‌کنیم، درست است؟ پنالتی بدون کارت. او 
به توپ ضربه نزده. بگذار دوباره ببینم، مطمئن شوم 

که به توپ برخورد نکرده. بله، پنالتی است.«
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با پایان هفته ششم رقابت‌های 
سری آ ایتالیا می‌توان گفت که 
مدعی  و  رگ  بز تیم‌های  اکثر 
نشان داده‌اند که می‌توانند در 
حد و اندازه‌های رقابت برای فتح 
اسکودتو عمل کنند. بزرگ‌ترین 
و  میان  یعنی  هفته  مسابقه 
یوونتوس که می‌توانست صدرنشین 
لیگ تا پایان هفته ششم را بین 
یکی از دو تیم تعیین کند، در روز 
فرصت‌سوزی بازیکنان میان و 
جنون آلگری از دست بازیکنانش، 
به تساوی بدون گل رسید تا مدافع 
عنوان قهرمانی یعنی ناپولی به 
صدر جدول بازگردد؛ با این حال 
نباید رم و اینتر با فرم درخشان 
هفته‌های اخیر را دست‌کم گرفت.

داستان متفاوت میلان
پس از پیروزی مقابل ناپولی در 
هفته پنجم، میان برابر یوونتوس 
نیز دست برتر را داشت و این 
شاگردان ایگور تودور بودند که با 
ترس از شکست و از دست دادن 
سه امتیاز مقابل سرمربی سابق 
خود به زمین آمدند. لوکا مودریچ 
مثل همیشه، کلاس بالای بازی 
خود را در زمین به نمایش گذاشت 
و اگر پنالتی عجیب پولیشیچ و 
سهل‌انگاری لیائو نبود، بار دیگر 
نقشی کلیدی را در پیروزی بزرگ 
میان ایفا می‌کرد. هرچقدر که 
بیشتر از فصل می‌گذرد، با تقریب 
خوبی می‌توان گفت که تیم آلگری 
ره صد ساله را طی کرده و در فصل 

غیبت اروپایی، تبدیل به مدعی 
برای فتح اسکودتو شده است.

حال کونته با هویلون خوب است
بازیکنان  اکثر  که  در شرایطی 
سابق منچستریونایتد در لباس 
سایر تیم‌ها خوش می‌درخشند، 
راسموس هویلون نیز توانسته به 
مهره‌ای موثر در ترکیب ناپولی 
تبدیل شود و به خوبی جای 
روملو لوکاکو مصدوم را پر کند. 
پس از دو گل مقابل اسپورتینگ در 
لیگ قهرمانان اروپا، هویلون گل 
پیروزی‌بخش تیمش برابر جنوا را 
هم به ثمر رساند تا ناپولی به صدر 
جدول سری آ بازگردد. عملکرد 
هویلون تا اینجا به قدری خوب 
بوده که مدیران ناپولی، سخت به 
دنبال دائمی شدن قرارداد قرضی او 
در پایان فصل هستند و می‌خواهند 
که ۴۰ میلیون یورو برای این مهاجم 

دانمارکی هزینه کنند.

 تغییرات مثبت جالوروسی 
و نراتزوری

به جز ناپولی ۱۵ امتیازی بودن رم در 
بالای جدول سری آ نیز توجهات را به 
خود جلب می‌کند. تیم گاسپرینی 
در ادامه نمایش‌های درخشان خود، 
فیورنتینای بحران‌زده استفانو پیولی 
را از پیش رو برداشت و نشان داد که 
شاید پدیده این فصل لیگ باشد. 
اینتر نیز پس از دو شکست در سه 
بازی اول لیگ، به شرایط خوب خود 
برگشته و باید گفت که تیم‌های 
بزرگ سری آ، به خوبی در بالای 
جدول با یکدیگر رقابت می‌کنند. 
البته در فصل گذشته نیز چنین 
شرایطی در ابتدای مسابقات وجود 
داشت اما در میانه فصل، ناپولی 
و اینتر راه خود را از سایر مدعیان 

جدا کردند.

شانس قهرمانی برای همه بزرگان

کورس سری آ به اوج می‌رسد

در هفته هفتم لیگ برتر، فوتبال انگلیس 
بار دیگر شاهد لحظات پرهیجان و 
غیرقابل پیش‌بینی بود که نشان داد تا 
پایان بازی‌ها هیچ چیز قطعی نیست. 
اورتون با گل دقیقه ۹۲ جک گریلیش 
موفق شد به روند شکست‌ناپذیری 
کریستال پالاس پایان دهد. گریلیش که 
در دو بازی اولش برای اورتون ۴ پاس گل 
داده بود، با این گل دیرهنگام جایگاه خود 
را در دل هواداران تثبیت کرد و به عنوان 
نماد جدید تیم در ورزشگاه تازه‌تأسیس 
هیل دیکینسون معرفی شد. او که پیش 
از این در منچسترسیتی روزهای سختی 
را پشت‌سر گذاشته بود، حالا به عنوان 
بازیکنی آزاد و متمایز در اورتون درخشان 

ظاهر شده است.
اما شرایط برای لیورپول به شدت سخت 
شده است. این تیم که فصل را با نتایج 
رؤیایی آغاز کرده بود، در سه بازی اخیر 
خود در تمام رقابت‌ها شکست خورد و با 
گل دقیقه ۹۵ استواو، ستاره جوان برزیلی 

چلسی، شوکی سنگین را تجربه کرد. این 
شکست‌ها باعث شد لیورپول جایگاه صدر 
جدول را به آرسنال واگذار کند. ضمن اینکه 
آرسنال هم علی‌رغم کسب صدرنشینی، با 
مصدومیت مارتین اودگارد، هافبک کلیدی 
خود مواجه است که دچار آسیب رباط زانو 
شده و حداقل چند هفته از میادین دور 
خواهد بود. این موضوع نگرانی بزرگی برای 

آرسنال و تیم ملی نروژ به شمار می‌رود.
از سوی دیگر، منچسترسیتی با وجود 
فشارهای زیاد، به لطف درخشش بی‌وقفه 
ارلینگ هالند به تعقیب صدر جدول ادامه 
می‌دهد. هالند که در ۹ بازی ابتدایی فصل 
موفق به ثبت ۱۲ گل شده، بدون شک 
تبدیل به یکی از بهترین گلزنان اروپا شده 

است.
در لیگ برتر، تیم بورنموث نیز به عنوان 
یکی از داستان‌های جالب فصل درخشیده 
است. با وجود فروش چند بازیکن کلیدی 
در تابستان، آنها توانسته‌اند با مدیریت 
آنتونی ایرائولا و ستاره‌ای چون آنتوان 

سمینیو که با ۶ گل و ۵ پاس گل، یکی از 
تأثیرگذارترین بازیکنان لیگ است، به 
رتبه چهارم جدول برسند. سمینیو با 
نمایش‌های درخشانش نشان داده که 
تیم‌های متوسط هم می‌توانند با بازیکنان 
مستعد و تاکتیک مناسب، به موفقیت 

برسند.
در سوی دیگر، شرایط برای مربی لیورپول، 
آرنه اسلوت، بسیار دشوار است. با توجه 
به عملکرد ضعیف خریدهای گران‌قیمت 
تیم مثل الکساندر ایساک و فلوریان ویرتز 
و همچنین افت محسوس محمد صلاح 
که در بازی اخیر فرصت گلزنی بسیار 
خوبی را از دست داد، انتقادات زیادی 
متوجه او شده است. وضعیت دفاع 
لیورپول هم نگران‌کننده است، چرا 
که به دلیل مصدومیت‌ها، مجبور به 
تغییر سه بازیکن دفاعی اصلی خود در 
ده دقیقه شده است. در نهایت، باید به 
استواو، ستاره جوان چلسی اشاره کرد که 
بعد از چند بازی نیمکت‌نشینی و خروج 
زودهنگام از زمین در بازی‌های قبلی، 
سرانجام در بازی برابر لیورپول فرصت 
بازی پیدا کرد و توانست با گل طلایی‌اش، 
به چلسی اولین برد در چهار بازی اخیر 
را هدیه دهد. این نمایش نوید آینده‌ای 

درخشان برای چلسی دارد.
در کل، فصل جاری لیگ برتر انگلیس با 
تغییرات سریع، رقابت فشرده تیم‌های 
بزرگ و ظهور ستارگان تازه‌نفس مانند 
جک گریلیش، ارلینگ هالند، آنتوان 
سمینیو و استواو همراه است. این رقابت‌ها 
همچنان پرهیجان و غیرقابل پیش‌بینی 
باقی مانده و هواداران را تا پایان فصل روی 

صندلی‌هایشان خواهد نشاند.

به جا مانده از هفته هفتم لیگ برتر انگلیس

گریلیش و سمینیو در نقش قهرمان

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌نگار

با  پس از اینکه پاری‌سن‌ژرمن 
غیبت شش بازیکن کلیدی خود 
در هفته دوم لیگ قهرمانان اروپا 
مقابل بارسلونا به پیروزی رسید، 
بسیاری نقدهایی را به رویکرد 
هانسی فلیک در این فصل وارد 
کردند اما شکست مقابل قهرمان 
لیگ قهرمانان اروپا، نمی‌توانست 
چندان ناکامی بزرگی برای بارسلونا 
در ابتدای فصل باشد. قصه دیدار 
مقابل سویا اما متفاوت بود. 
بارسلونا در رامون سانچز پیزخوان، 
به هیچ عنوان شباهتی به یک 
تیم مدعی و باثبات نداشت و 
با شکست چهار بر یک، صدر 
جدول را به رئال مادرید هدیه داد. 
نتیجه‌ای که بدترین بازی هانسی 
فلیک روی نیمکت تیم از لحاظ 
اختاف گل را رقم زد و رکورد ۷۵ 
ساله دریافت نکردن چهار گل از 

سویا را شکست. 

اکتبر جهنمی
در فصل گذشته، بارسلونا نتایجی 
کابوس‌وار را در ماه نوامبر ۲۰۲۴ 
کسب کرده بود اما به نظر شرایط 
سخت این فصل یک ماه زودتر 
برای بارسلونا رقم خورده است. 
غیبت بازیکنان کلیدی از جمله 
رافینیا و یامال که موتور محرک 
تیم در خط حمله هستند، روی 
زهردار بودن خط آتش بارسلونا 
اثر گذاشته اما به هیچ عنوان 
نمی‌توان عملکرد مارکوس رشفورد 

به عنوان جانشین این بازیکنان 
را ناموفق دانست. رشفورد که به 
صورت قرضی از منچستریونایتد 
به بارسا آمده، تا اینجای فصل 
مؤثرترین مهره هجومی بارسلونا 
لقب گرفته و گزارش‌ها حاکی از 
آن است که احتمال دائمی شدن 
قرارداد او وجود دارد. با این حال 
در بازی‌های گذشته، خبری از آن 
خط حمله ترسناک و کم‌اشتباه 
همیشگی نبوده و هواداران بارسلونا 
به درستی، انگشت اتهام را به 

سمت سرمربی خود گرفته‌اند.

تله آفساید علیه بلوگرانا 
برخی از صحبت‌ها درباره شکست 
بارسلونا مقابل سویا، به نقد داوری 
مسابقه و بررسی صحنه منجر به 
گل نخست سویا محدود شد اما 
همانطور که پدری و خود فلیک 
اذعان داشتند، سوای کیفیت 
داوری شاهد ضعیف‌ترین نسخه 
این فصل بارسلونا بودیم. خط 
حمله سویا در نیمه نخست بارها 
با استفاده از پاس‌های عمقی 
خطرناک و فضای خالی پشت‌سر 
خلق  بارسلونا،  کند  مدافعان 
موقعیت کرد و شاید اگر درخشش 
شزنی و فرصت‌سوزی بازیکنان سویا 
نبود، کار بارسلونا خیلی زودتر از 
اینها تمام می‌شد. اولین نقدهای 
جدی در رسانه‌ها به مدل مشهور 
بازی  بالا  آفسایدگیری بارسا و 
کردن خط دفاعی این تیم، توسط 
تیری آنری در کارشناسی پس از 
ح  مسابقه با پاری‌سن‌ژرمن مطر
شد. آنری اعتقاد داشت که این 
مدل بازی مانند فصل گذشته، یقه 
بارسلونا را خواهد گرفت و نمی‌توان 
مقابل تیم‌های درجه یک اروپا 
مثل پاری‌سن‌ژرمن، با این رویکرد 

در فصل 
گذشته  
بارسلونا 
نتایجی 

کابوس‌وار 
را در ماه 

نوامبر ۲۰۲۴ 
کسب کرده 

بود اما به 
نظر شرایط 

سخت 
این فصل 

یک ماه 
زودتر برای 

بارسلونا 
رقم خورده 

است

روزی که سویا ضعف‌های بارسلونا را نمایان کرد

زمان بازنگری در تفکرات فلیک

بازی کرد چرا که حتی یک حرکت 
ارزشمند و خلاقانه از تیم حریف 
پاری‌سن‌ژرمن،  دوم  گل  مانند 
می‌تواند منجر به خلق موقعیت 

خطرناک روی دروازه بارسا شود.
در بازی مقابل سویا اما خبری از 
چهره‌هایی چون اشرف حکیمی 
نبود و ضعف‌های خط دفاعی 
بارسلونا مقابل تیمی نمایان شد 
که فصل گذشته، بدترین عملکرد 
قرن ۲۱ خود در لالیگا را داشت. 
جدایی اینیگو مارتینز در ابتدای 
فصل و عدم جذب جایگزین 
برای او، از همان ابتدا آژیر خطر 
را برای خط دفاعی بارسلونا به 

صدا درآورد و به شکلی واضح، 
دیگر بازیکنان تیم در پر کردن 
جای خالی او ناموفق بوده‌اند. 
حالا و در زمان مصدومیت خوان 
گارسیا و بازگشت شزنی پا به 
سن گذاشته به دروازه بارسا، این 
مشکلات بیش از هر زمان دیگری 
نباید  البته  نمایان شده‌اند. 
عملکرد ضعیف بارسلونا مقابل 
سویا را تنها محدود به خط دفاعی 
دانست. پدری موتور محرک خط 
میانی تیم که در هر ۹۰ دقیقه 
میانگین ۱۱۰ لمس توپ را به نام 
خود ثبت کرده، در جدال برابر 
سویا تنها ۶۴ لمس توپ داشت و 

این آمار، به خوبی نشان می‌دهد 
که چطور سویا توانسته بود قدرت 
بارسلونا در نقاط مختلف زمین را 

از کار بیندازد‌.

عمل‌گرایی، راه حل مرد آلمانی؟
اعتماد از سوی مدیران و هواداران 
بارسلونا به فلیک همچنان در 
بالاترین سطح ممکن قرار دارد 
اما برخاف روزهای پایانی فصل 
گذشته، انتقادات نسبت به عدم 
انعطاف تاکتیکی سرمربی سابق 
بایرن و تیم ملی آلمان افزایش 
پیدا کرده است. در زمانه‌ای که 
اکثر مربیان مطرح اروپا به جای 

تمرکز بر روی اصول و سبک بازی 
همیشگی خود رو به عمل‌گرایی 
آورده‌اند که سرآمد این تغییر پپ 
گواردیولاست، شاید زمان بازنگری 
فلیک در تاکتیک‌های همیشگی 
خود روی نیمکت بارسلونا فرا 
رسیده باشد. تعطیات بازی‌های 
ملی و بازگشت برخی بازیکنان 
از مصدومیت پس از این مدت، 
فرصت خوبی برای بارسلونا خواهد 
بود تا برای یکی از مهم‌ترین 
مراحل فصل، خود را بازیابی کنند 
و حالا، همه انتظار واکنش مناسب 
از سوی بارسلونا به این عملکرد 

ضعیف را دارند.

گزارش یک

 خط قرمز گتوزو سه تیم لیگ برتری خواهان تراشتگن
روی نام دو بازیکن و  باشگاه منچستریونایتد، نیوکاسل  سه 

مارک  خرید  برای  تماس‌هایی  تاتنهام 
آندره تراشتگن با بارسلونا برقرار کرده‌اند. 
تراشتگن پیش از آغاز پنجره نقل‌ و انتقالات 
زمستانی در ماه ژانویه سال آینده میلادی 
به یکی از سوژه‌های داغ این پنجره تبدیل 
شده است. این بازیکن ۳۳ساله که در 
حال حاضر به‌دلیل مصدومیت از ناحیه 
کمر دور از میادین است، مورد توجه جدی 
منچستریونایتد، نیوکاسل و تاتنهام قرار گرفته 
است. نشریه اسپورت مدعی است که این 
باشگاه‌های لیگ برتری با باشگاه بارسلونا 
تماس گرفته‌اند تا امکان انتقال احتمالی 
او را پس از بازگشتش به آمادگی کامل در 
اواخر نوامبر بررسی کنند. این در حالی 
است که این ستاره آلمانی از ماه جولای 
سال ۲۰۲۵ به‌دلیل این مصدومیت از میادین 
دور بوده است. در ترکیب منچستریونایتد، 

وضعیت دروازه‌بانی زیر نظر روبن آموریم 
همچنان ناپایدار است، در حالی که نیوکسل 
به‌‌دنبال دروازه‌بانی باتجربه برای پشتیبانی از 
نیک پوپ است. هر دو باشگاه تراشتگن را 
سنگربانی اثبات‌ شده می‌دانند که می‌تواند 
با رهبری و آرامشش به تمامی اعضای تیم 
کمک کند. اسپورت تأکید دارد که علاوه بر 
چندین باشگاه لیگ برتری، موناکو هم درباره 
انتقال قرضی یا امضای قرارداد قرضی با گزینه 
خرید تراشتگن در پنجره زمستانی پیش‌رو 
پرس‌‌وجو کرده‌ است. با این حال، بارسلونا 
تمایلی به صدور اجازه انتقال ندارد، مگر 
اینکه خود این بازیکن چنین درخواستی ارائه 
کند. وضعیت نامطمئن تراشتگن از تابستانی 
پرتنش آغاز شد. مصدومیت کمر او و اختلاف 
نظرش با بارسا درباره مرخصی درمانی، منجر 
به بحرانی بزرگ شد که در نهایت به گرفتن 

موقت بازوبند کاپیتانی از او انجامید.

مشکلات جسمانی در خط حمله ایتالیا، فرصت‌ را برای حضور دو 
بازیکن جدید در فهرست گتوزو باز کرد. جنارو گتوزو، سرمربی 
ایتالیا، ناچار به انجام دو تغییر در فهرست خود برای بازی‌های 
مقدماتی جام جهانی آینده مقابل استونی و رژیم اشغالگر قدس 
شد. ماتیا زاکانی، وینگر چپ لاتزیو و ماتیا پولیتانو، وینگر راست 
ناپولی به‌دلیل مصدومیت‌های اخیر از تیم ملی ایتالیا کنار گذاشته 
شدند. به همین دلیل، روبرتو پیکولی، مهاجم نوک فیورنتینا  و 
لئوناردو اسپیناتزولا، مدافع هافبک کناری ناپولی که در هر دو سمت 
زمین می‌تواند بازی‌ کند، دعوت شدند. برای پیکولی، این فرصتی 
برای اولین حضور در آتزوری است. این مهاجم ۲۴ساله که پیشتر 
در کالیاری بازی می‌کرد و اکنون گزینه اصلی در ترکیب فیورنتینا 
نیست، هنوز هیچ بازی ملی ندارد. برای اسپیناتزولا که در ابتدای 
فصل برای ناپولی درخشیده، این اولین دعوت به تیم ملی از 
سپتامبر ۲۰۲۳ است. ایتالیا در گروه I با 9 امتیاز رتبه دوم را در اختیار 

دارد، در حالی که نروژ با ۱۵ امتیاز صدرنشین است.

در دیدار حساس اتلتیکومادرید برابر 
سویا، داور مسابقه، سوتو گرادو، با 
تصمیمات جنجالی خود باعث خشم 
شدید بازیکنان و کادرفنی اتلتیکو شد. 
مهم‌ترین لحظه بازی، اخراج کلمنت 
لنگله پس از دریافت کارت زرد دوم بود 
که تیم را ۱۰نفره کرد و روند بازی را تغییر 
داد. این اتفاق در حالی رخ داد که اتلتیکو 
تا آن زمان کاماً بر جریان بازی مسلط 
بود و پس از آن فقط توانست به تساوی 
برسد. سیمئونه، سرمربی اتلتیکو در 
واکنش به این تصمیم، با لحنی تند از 
داور انتقاد کرد و کاپیتان تیم، کوکه، نیز 
تفاوت در قضاوت‌ها را آشکارا مطرح کرد 

و آن را ناعادلانه خواند.
اعتراضات اصلی اتلتیکو به نحوه برخورد 
داور با خطاها و عدم یکسان‌ بودن 
تیم  بازیکنان دو  معیارها در جریمه 

برمی‌گشت؛ در حالی که بازیکنان اتلتیکو 
بارها مورد خطا قرار گرفتند اما داور کارت 
زردی به بازیکنان حریف نشان نداد. 
همچنین، بازیکنان معتقد بودند کارت 
زرد دوم لنگله به دلیل خطایی بسیار 
جزئی صادر شده و اخراج او اغراق‌آمیز 

بوده است.
این دیدار تنها نمونه‌ای از اختلافات مکرر 
اتلتیکو با سوتو گرادو نیست؛ در بازی 
قبلی کوپادل‌ری ۲۰۲۳ نیز اتلتیکو عملکرد 
داور را به جانبداری از رئال مادرید متهم 
کرده بود. در آن مسابقه نیز کارت‌های 
زرد و اخراج‌ها به شکلی بحث‌برانگیز 
صادر شده و باعث حذف اتلتیکو از 
رقابت‌ها شده بود. به‌طور کلی، این 
داور در نگاه اتلتیکویی‌ها نمادی از داوری 
با »استاندارد دوگانه« و جانبداری از رئال 

مادرید است.

اعتراض شدید اتلتیکو به داوری

 


